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Про надання інформації
     У зв’язку з тим, що 15 липня 2020 року Верховна Рада України ухвалила постанову про призначення чергових місцевих виборів,  надаємо відповідні роз’яснення з питання щодо терміну подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за період, неохоплений раніше поданими деклараціями, а саме - депутатами місцевих рад, які припиняють діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування. 
     Повідомляємо, що, згідно з ч. 1 ст. 45 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон), особи, зазначені у п. 1 ч. 1 ст.  3 Закону, які припиняють діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, подають декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларація), за період, неохоплений раніше поданими деклараціями.
     Особи, які припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, зобов’язані наступного року після припинення діяльності подавати в установленому ч. 1 статті 45 Закону декларацію за минулий рік.
      Відповідно до ч. 2 ст. 4 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» повноваження депутата місцевої ради закінчуються в день відкриття першої сесії цієї ради нового скликання, крім передбачених законом випадків дострокового припинення повноважень депутата місцевої ради або ради, до складу якої його обрано.
      Враховуючи зазначене, депутати місцевої ради, які припиняють діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, подають декларацію «перед звільненням» не пізніше двадцяти робочих днів з дня відкриття першої сесії ради нового скликання. Крім того, в наступному році 
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після закінчення повноважень депутата місцевої ради такі особи мають подати декларацію «після звільнення».
     Також національне агентство з питань запобігання корупції роз’яснило, чи мають кандидати у депутати Верховної Ради Автономної Республіки Крим і місцевих рад, а також особи, які балотуються на посади сільських, селищних, міських голів та обрані на ці посади, подавати декларації. Так, кандидати, які балотуються в депутати місцевих рад та на посади голів місцевих органів влади, не мають подавати декларації.  
      Однак, особа  має подати декларацію «кандидата на посаду» за минулий рік, якщо: 
     1) вона обрана депутатом місцевої ради. Декларація має бути подана протягом 15 календарних днів із дня відкриття першої сесії ради; 
     2) вона обрана сільським, селищним або міським головою. Декларацію необхідно подати протягом 15 календарних днів після складення присяги на пленарному засіданні відповідної ради, на якому територіальною виборчою комісією оголошується рішення щодо його обрання та реєстрації. 
    Якщо особа незалежно від обставин уже подала декларацію за минулий рік (який передує року обрання), її повторного подання не вимагається, оскільки така особа вже виконала обов’язок, визначений у ч. 3 ст. 45 Закону України «Про запобігання корупції». 
    Додатково повідомляємо, що на офіційному вебсайті Національного агентства опубліковані роз’яснення від 26.08.2020 № 9 щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно подання декларацій кандидатами у депутати  Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад, на посади сільських, селищних, міських голів та особами, обраними на ці посади.
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