








   	     		                                                                             Депутатам обласної ради
                                                                    
Про надання інформації
      Повторно повідомляємо, що 01 січня 2021 року розпочався новий етап подання щорічної декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2020 рік, який триватиме                    до 31 березня 2021 року.
       Відповідно до статті 45 Закону України «Про запобігання корупції», особи, уповноважені на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, інші суб’єкти декларування зобов’язані щорічно до 01 квітня подавати шляхом заповнення на офіційному вебсайті Національного агентства з питань запобігання корупції декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за минулий рік.
        Звертаємо увагу, що, у зв’язку зі змінами до законодавства, НАЗК вважає за необхідне зазначити, яка відповідальність передбачена за умисне декларування недостовірної інформації та умисне неподання декларації.   
        Якщо декларант умисно вказав недостовірні відомості у декларації він може бути притягнутий до кримінальної, адміністративної та дисциплінарної відповідальності в установленому законом порядку.
        Якщо суб’єкт декларування умисно вніс завідомо недостовірні відомості у декларацію, можливі заходи щодо притягнення його до відповідальності залежатимуть від суми недостовірних відомостей, а саме: 
         1) якщо недостовірні відомості відрізняються від достовірних на суму від 500 до 4000 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, кримінальна відповідальність (ст. 366-2 КК України) карається штрафом від 2 500 до 3 000 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або громадськими роботами  строком від 150 до 240 годин, з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років;
          2) якщо недостовірні відомості відрізняються від достовірних на суму понад  4 000     прожиткових      мінімумів      для    працездатних    осіб,    кримінальна відповідальність (ст. 366-2 КК України) карається штрафом від           3 000 до 5 000 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або громадськими роботами строком від 150 до 240 годин, або обмеженням волі на строк до 2 років, з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю строком до 3 років;   
       3) якщо недостовірні відомості  відрізняються від достовірних на суму від 100 до 500 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, адміністративна 
відповідальність (ч. 4 ст. 172-6 КУпАП) карається штрафом від 1 000 до 2 500 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.
       У разі декларування недостовірних відомостей до 100 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, до суб’єкта можуть бути застосовані заходи дисциплінарного впливу.
       Особа, яка вчинила корупційне правопорушення або правопорушення, пов’язане з корупцією, однак судом не застосовано до неї покарання або не накладено стягнення у виді позбавлення права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю, пов’язаною з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, або такою, що прирівнюється до цієї діяльності, підлягає притягненню до дисциплінарної відповідальності у встановленому законом порядку (ч. 2 ст. 65-1 Закону).
        Наголошуємо, що за умисне неподання суб’єктом декларування декларації передбачено кримінальну відповідальність відповідно до ст. 366-3 КК України у вигляді штрафу від 2 500 до 3 000 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або громадських робіт строком від 150 до 240 годин, з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю  строком до 3 років.
         За несвоєчасне подання без поважних причин декларації передбачено адміністративну відповідальність у вигляді накладення штрафу від 50 до 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (ч. 1 ст. 172-6 КУпАП). 
       У жовтні 2019 року у Кодекс України про адміністративні правопорушення було внесено зміни, що дозволяють зробити роботу Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) та Національної поліції в напрямку виявлення адміністративних порушень, пов’язаних з корупцією, ефективнішою. Серед таких порушень – несвоєчасне подання декларацій та повідомлень про суттєві зміни в майновому стані.
       Таким чином, НАЗК має складати протоколи про адміністративні порушення, пов’язані з корупцією, лише стосовно топ-чиновників – осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище. Повний перелік цих осіб визначено у статті 50 Закону України «Про запобігання корупції».
        Стосовно всіх інших суб’єктів декларування (депутатів місцевих рад), мають право складати протоколи тільки уповноважені особи Національної поліції.
        З оновленими роз’ясненнями можна ознайомитися за посиланням: https://bit.ly/3aZDu4M.  
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