






                                                                                       Депутатам обласної ради
                                                                    

Про надання інформації 

        Інформуємо, що відповідно до частини першої статті 59 – 1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» депутат місцевої ради бере участь у розгляді, підготовці та прийнятті рішень відповідною радою за умови самостійного публічного оголошення про це під час засідання ради, на якому розглядається відповідне питання. Тобто, депутат повинен однозначно, відкрито і доступно донести до інших депутатів відповідну інформацію. Найбільш простим способом є усна форма. 
      Оголошення про конфлікт інтересів здійснюється під час засідання ради, до початку розгляду питання, у вирішенні якого є приватний інтерес, приватним інтересом може вважатися будь-який як майновий, так і немайновий інтерес.
      Так, правила врегулювання конфлікту інтересів в діяльності зазначених осіб визначені статтею 59-1 "Конфлікт інтересів" Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", депутат обласної ради бере участь у розгляді, підготовці та прийнятті рішень відповідною радою за умови самостійного публічного оголошення про конфлікт інтересів під час засідання ради, на якому розглядається відповідне питання.
      Отже, в ситуації потенційного чи реального конфлікту інтересів особи, уповноважені на виконання функцій місцевого самоврядування, можуть брати участь у розгляді, підготовці, прийнятті рішень відповідною радою за сукупності таких умов:
[bookmark: _GoBack]1) особа самостійно заявляє про конфлікт інтересів публічно 
(про що вноситься відповідний запис у протокол засідання ради);
2)   оголошення про конфлікт інтересів здійснюється під час засідання ради, до початку розгляду питання, у вирішенні якого є приватний інтерес.
      Таким чином, прийняття відповідних рішень (голосування) депутатом 
на засіданні місцевої ради може здійснюватися за умови дотримання правил врегулювання конфлікту інтересів, передбачених статтею 59-1 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні".
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 Типові приклади приватного інтересу:
1) Сімейні та родинні стосунки;
2) Реалізація службових/представницьких повноважень стосовно себе;
3) Отримання подарунка;
4) Сумісництво. Депутат місцевої ради є одночасно керівником комунального підприємства. Водночас як депутат місцевої ради він бере участь у розгляді питання щодо його діяльності на посаді керівника підприємства (щодо оплати його праці, звіту про результати діяльності тощо).
    Звертаємо увагу, що у разі участі депутата місцевої ради у розгляді та прийнятті радою рішення, що становить його приватний інтерес, визначальним є сам факт участі депутата у розгляді певного питання та голосування за прийняття рішення, незалежно від впливу такого голосування на прийняте радою рішення (постанова Верховного Суду від 20.03.2019 у справі                            № 442/730/17).
       Зразок заяви додається. 


Голова обласної ради                                                                           В.І. Федоренко                                                                          
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