ПАМ’ЯТКА
про відповідальність за неподання або несвоєчасне подання декларації


[bookmark: _GoBack]Згідно зі статтею 45 Закону України «Про запобігання корупції», особи, уповноважені на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, зобов’язані щорічно до 1 квітня подати декларацію за минулий рік.

Відповідно до статті 3663 Кримінального кодексу України, умисне неподання суб’єктом декларування декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, передбаченої Законом України «Про запобігання корупції», карається:
- штрафом від 2500 до 3000 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;
- або громадськими роботами на строк від 150 до 240 годин;
- або обмеженням волі на строк до 2-х років;
- або позбавленням волі строком на 1 рік, з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до 3-х років.

Згідно зі статтею 1726 Кодексу України про адміністративні правопорушення, несвоєчасне подання без поважних причин декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування тягне за собою накладення штрафу від 50 до 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.
Несвоєчасне подання без поважних причин декларації особою, яку протягом року було піддано адміністративному стягненню за таке ж порушення, тягне за собою накладення штрафу від 100 до 300 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з конфіскацією доходу чи винагороди та з позбавленням права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю строком на 1 рік.



