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Про надання інформації 

      Інформуємо, що, відповідно до  ч. 1 ст. 28, ч. 2 ст. 35 - 1  Закону України «Про запобігання корупції», у разі виникнення реального чи потенційного конфлікту інтересів у особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, прирівняної до неї особи, яка входить у склад колегіального органу (комітету, комісії, колегії тощо), вона не має права брати участь у прийнятті рішення цим органом.
[bookmark: n1712]      Про конфлікт інтересів такої особи може заявити будь-який інший член відповідного колегіального органу або учасник засідання, якого безпосередньо стосується питання, що розглядається. Заява про конфлікт інтересів члена колегіального органу заноситься в протокол засідання колегіального органу.
      Отже, оголошення про конфлікт інтересів здійснюється під час засідання ради, до початку розгляду питання, у вирішенні якого є приватний інтерес. Приватним інтересом може вважатися як майновий, так і немайновий інтерес. Депутат повинен однозначно, відкрито і доступно донести до інших депутатів відповідну інформацію, з обов’язковим занесенням в протокол засідання сесії або постійної комісії обласної ради.   
           Відтак, дані поправки в Закон України «Про запобігання корупції» встановлюють майже повну заборону на голосування в умовах конфлікту інтересів на сесії відповідної ради.
        Наголошуємо, що, відповідно до ст. 172 – 7  Кодексу України про адміністративні правопорушення, порушеннями вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів є:
[bookmark: n786][bookmark: n787]        1) неповідомлення особою у встановлених законом випадках та порядку про наявність у неї реального конфлікту інтересів, що тягне за собою накладення штрафу від ста до двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;
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[bookmark: n789]      2) вчинення дій чи прийняття рішень в умовах реального конфлікту інтересів, що тягне за собою накладення штрафу від двохсот до чотирьохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;
[bookmark: n790][bookmark: n791]     3) дії, передбачені ч. 1 або ч. 2, вчинені особою, яку протягом року було піддано адміністративному стягненню за такі ж порушення, що тягне за собою накладення штрафу від чотирьохсот до восьмисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з позбавленням права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю строком на один рік.
          Звертаємо увагу, що, у разі участі депутата місцевої ради у розгляді та прийнятті радою рішення, що становить його приватний інтерес, визначальним є сам факт участі депутата у розгляді певного питання та голосування за прийняття рішення, незалежно від впливу такого голосування на прийняте радою рішення.
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