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Про надання інформації

     Повідомляємо, що, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон), кандидатів у депутати обласних рад, віднесено до суб’єктів, на яких поширюється дія Закону в тому числі в частині подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.
     Наголошуємо, що, відповідно Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» повноваження депутата місцевої ради починаються з дня відкриття першої сесії відповідної місцевої ради. 
      З огляду на вищевикладене, особа обрана депутатом місцевої ради, подає декларацію «кандидата на посаду» за минулий рік впродовж п’ятнадцяти календарних днів з дня відкриття першої сесії відповідної місцевої ради. 
       Тобто, новообрані депутати мають подати декларацію за 2019 рік.
       Звертаємо увагу, якщо особа незалежно від обставин уже подала декларацію за минулий рік (який передує року обрання), її повторного подання не вимагається, оскільки така особа вже виконала обов’язок, визначений                  у ч. 3 ст. 45 Закону України «Про запобігання корупції». 
       Акцентуємо увагу на питанні врегулювання конфлікту інтересів, що виникає у безпосередній діяльності депутатів місцевих рад.
        Відповідно до частини першої статті 59 – 1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» депутат місцевої ради бере участь у розгляді, підготовці та прийнятті рішень відповідною радою за умови самостійного публічного оголошення про це під час засідання ради, на якому розглядається відповідне питання. Тобто депутат повинен однозначно, відкрито і доступно донести до інших депутатів відповідну інформацію. Найбільш простим способом є усна форма. 
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 Оголошення про конфлікт інтересів здійснюється під час засідання ради, до початку розгляду питання, у вирішенні якого є приватний інтерес, приватним інтересом може вважатися будь-який як майновий, так і немайновий інтерес.
      Типові приклади приватного інтересу:
1) Сімейні та родинні стосунки;
2) Реалізація службових/представницьких повноважень стосовно себе;
3) Отримання подарунка;
4) Сумісництво. Депутат місцевої ради є одночасно керівником комунального підприємства. Водночас як депутат місцевої ради він бере участь у розгляді питання щодо його діяльності на посаді керівника підприємства (щодо оплати його праці, звіту про результати діяльності тощо).
       Додатково повідомляємо, що на офіційному веб сайті Національного агентства опубліковані роз’яснення від 26.08.2020 № 9 щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно подання декларацій кандидатами у депутати  Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад, на посади сільських, селищних, міських голів та особами, обраними на ці посади.
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