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Про надання інформації
       Повідомляємо, що у кінці грудня 2020 року Нацагентство забезпечило модернізацію Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (Реєстру декларацій). Завдяки цьому Реєстр декларацій став зручнішим у користуванні як для суб’єктів декларування, так і для інших громадян.  
       Відповідно до статті 52 Закону України про запобігання корупції», у разі відкриття суб’єктом декларування або членом його сім’ї валютного рахунку в установі банку-нерезидента, відповідний суб’єкт декларування зобов’язаний у десятиденний строк письмово повідомити про це Національне агентство у встановленому ним порядку, із зазначенням номера рахунку і місцезнаходження банку-нерезидента.
       Серед головних оновлень – можливість подати повідомлення про відкриття валютного рахунку в установі банку-нерезидента в електронному вигляді (наказ від 17.12.2020 № 574/20).  Раніше такі повідомлення надсилалися лише поштою.
        Суб’єкт декларування може подати повідомлення шляхом заповнення електронної форми через персональний електронний кабінет, з використанням програмних засобів Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.
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       Якщо особа, уповноважена на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, або член її сім’ї відкрили валютний рахунок у банку в іншій країні, то протягом 10 днів про це необхідно повідомити  НАЗК. 
       Відлік цих днів розпочинається з моменту, коли декларант відкрив валютний рахунок або ж коли йому стало відомо, або повинно було стати відомо про відкриття зазначеного валютного рахунка.
        За необхідності, декларанти також можуть подати повідомлення про відкриття рахунку в  установі банку-нерезидента у  паперовому  вигляді.  Для 
цього необхідно заповнити форму (форма у форматі .doc) та надіслати її за адресою: бульвар Дружби Народів, 28, м. Київ, 01103. 
         Для того, щоб подати повідомлення: 
1) перейдіть за посиланням та увійдіть у Реєстр за допомогою кваліфікованого електронного підпису (КЕП); 
2) натисніть «Нове повідомлення про відкриття валютного рахунка»; 
3) заповніть необхідну інформацію та натисніть кнопку «Подати документ».
          У публічній частині Реєстру декларацій повідомлення про відкриття валютного рахунка не відображаються. 
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