
Інформація про виконання обласної комплексної Програми соціального захисту інвалідів, ветеранів війни та праці, пенсіонерів та незахищених верств населення Житомирської області на 2013-2017 роки

Соціальний захист інвалідів, пенсіонерів,
ветеранів війни та праці, одиноких непрацездатних громадян
На виконання Урядових рішень в області запроваджено Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги за соціальною ознакою (далі - ЄДАРП), головною метою якого є налагодження чіткого обліку даних про пільгові категорії населення за соціальною ознакою, а також запровадження системи адресних розрахунків з організаціями та підприємствами - надавачами пільгових послуг за фактично надані послуги кожному пільговику.
У зв’язку з цим, органи праці та соціального захисту населення підтримують базу даних ЄДАРП в актуальному стані і щомісяця  забезпечують звірку даних щодо наданих пільгових послуг громадянам з даними бази ЄДАРП. 
Крім того, органи праці та соціального захисту населення всю необхідну інформацію щодо пільгового забезпечення інвалідів, зокрема з питань забезпечення осіб з інвалідністю, в тому числі  технічними засобами реабілітації, отримання ними реабілітаційних послуг згідно з індивідуальною програмою реабілітації, вносять всю необхідну інформацію до Централізованого банку даних з проблем інвалідності (далі – ЦБІ). Інформація до ЦБІ вноситься систематично та підтримується в актуальному стані.
У 2017 році через органи праці та соціального захисту населення  видано пільговій категорії громадян 17669 протезно-ортопедичних виробів, 3512 пар ортопедичного взуття, 1363 технічних засобів реабілітації та 663 крісла колісних. 
Відповідно до Порядку забезпечення санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчими органами міських рад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.02.2006 року  №187, для забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб з інвалідністю, в тому числі з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку, у 2017 році райміськуправліннями укладено 954  договорів.	
У санаторно-курортних закладах України, підвідомчих Мінсоцполітики, з у 2017 році оздоровлено 935 ветеранів війни та осіб з інвалідністю. 
Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 № 200, у 2017 році для оздоровлення учасників антитерористичної операції райміськуправліннями укладено 520 договорів на загальну суму 3,2 млн.грн., яні використані в повному обсязі.
Для визначення пріоритетних напрямків роботи по вирішенню проблем людей з інвалідністю здійснюється тісна співпраця громадських організацій інвалідів з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування. Так, на заходах обласних організацій УТОГ, УТОС, Житомирської обласної громадської організації людей з інвалідністю "Молодь.Жінка.Сім'я", Житомирської обласної організації ВОІ "Союз організацій інвалідів України", Житомирського обласного осередку громадської організації інвалідів "Всеукраїнська асоціація працездатних інвалідів" були присутні представники департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації, управління праці та соціального захисту населення Житомирської міської ради, обласного центру зайнятості, обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів, головного управління Пенсійного Фонду України в Житомирській області та інші, які вирішують питання, проблеми людей з інвалідністю, надають роз'яснення чинного законодавства щодо їх соціального захисту. 
Відповідно до Порядку забезпечення інвалідів автомобілями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.07.2006 № 999 (зі змінами), на обліку в департаменті праці та соціального захисту населення облдержадміністрації для забезпечення автомобілями перебуває 4140 осіб з інвалідністю різних груп та категорій, у тому числі 52 особи з інвалідністю внаслідок війни, які брали безпосередньо участь в бойових діях в період Другої світової війни та війни з Японією. 
 Разом з тим, на обліку перебуває 16 осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників антитерористичної операції, в порядку позачергової  черги.
	 Протягом 2017 року 6 осіб з інвалідністю були забезпечені автомобілями  в якості гуманітарної допомоги.
 Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14.02.2007р. № 228 «Про Порядок виплати та розміри грошових компенсацій на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування» грошова компенсація на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів виплачується у таких розмірах відповідно: 
- на транспортне обслуговування – 29 відсотків прожиткового мінімуму на одну особу, яка втратила працездатність, у розрахунку на місяць;
- на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів -          22 відсотки прожиткового мінімуму на одну особу, яка втратила працездатність, у розрахунку на місяць.
Зазначені  компенсації виплачуються рівними частинами двічі на рік  - у березні за перше та у вересні за друге півріччя поточного року з дня їх призначення.
 Крім того, відповідно до діючого законодавства Обласним центром по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат за 2017 рік, за рахунок коштів обласного бюджету проведено виплату грошової компенсації на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування 3819 особам з інвалідністю на загальну суму  1317, 3 тис. грн.

Державна   підтримка  професійної,  трудової  реабілітації   інвалідів  та розвитку підприємств, заснованих   громадськими   організаціями інвалідів
У 2017 році за результатами засідань робочої групи з питання надання дозволу на право користування пільгами з оподаткування для підприємств та організацій громадських організацій інвалідів та доцільності надання дозволу заявнику-роботодавцю, заснованому громадською організацією інвалідів, фінансової допомоги на поворотній і безповоротній основі та цільової позики при обласній державній адміністрації, розпорядженнями голови обласної державної адміністрації було надано дозволи на право користування пільгами з оподаткування для 16 підприємств та організацій, заснованих громадськими організаціями інвалідів.
Рішень про відмову або скасування вищезазначених дозволів не приймалось.
В межах виконання вищезазначеної Програми в області здійснюється підтримка громадських організацій інвалідів та ветеранів на виконання їх статутних завдань, зокрема на проведення заходів.
В системі соціального захисту населення функціонує вісім центрів соціальної реабілітації дітей-інвалідів, в яких у поточному році 510 дітям-інвалідам надано реабілітаційні послуги, в тому числі 132 дітям-інвалідам з різних міст і районів області – в обласному центрі соціальної реабілітації дітей-інвалідів. 
Безперешкодний доступ
На виконання вимог статті 26 Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» в частині наявності умов для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до закладів житлового та громадського призначень в області затверджено ряд заходів щодо створення сприятливих умов для життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями до об’єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.
В області затверджено ряд заходів, спрямованих на створення умов для безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до житлових, громадських і виробничих будинків, громадського транспорту, для вільного пересування інвалідів в населених пунктах.
В області проводиться відповідна робота щодо створення вільного доступу для осіб з обмеженими фізичними можливостями до об’єктів соціального та громадського призначення.
З метою забезпечення громадського контролю щодо відповідності будівель та споруд вимогам державних будівельних норм, в області з 2007 року діє обласний комітет для забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури. Головою обласного комітету є Лагута Ярослав Миколайович – заступник голови обласної державної адміністрації.
 До складу обласного комітету доступності включено представників громадських організацій інвалідів та ветеранів, зокрема: обласної громадської організації “Захист прав пенсіонерів”,  обласної громадської організації людей з  інвалідністю "Молодь. Жінка. Сім’я", громадських організацій УТОГ та УТОС, обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів, Товариства інвалідів  Богунського району м. Житомира, обласної організації Товариства Червоного Хреста України. 
Засідання обласного комітету проводяться в області систематично відповідно до плану роботи обласної державної адміністрації, але не менше ніж двічі на рік.
Так, у квітні 2017 року на базі лікувально-санаторного центру «Дениші» проведено засідання обласного комітету доступності, за підсумками якого прийнято відповідне рішення, та у жовтні місяці проведено засідання обласного комітету доступності в Народицькому районі.
Крім того, представниками Житомирської обласної громадської організації людей з інвалідністю «Молодь. Жінка. Сім’я.» та членами обласного комітету доступності постійно здійснюються виїзні моніторинги доступності об’єктів для маломобільних груп населення. 
Аналіз проведених моніторингів щодо створення вільного доступу для осіб з інвалідністю свідчить про те, що в області, в основному, пристосовані для вільного доступу приміщення державних адміністрацій та міських рад, структурних підрозділів районних державних адміністрацій, управлінь Пенсійного фонду, управлінь праці та соціального захисту населення, територіальних центів соціального обслуговування (надання соціальних послуг), інтернатних установ, центрів соціальної реабілітації дітей-інвалідів, які підпорядковані органам праці та соціального захисту населення, центрів зайнятості та інших установ та організацій. В області проводиться робота щодо облаштування закладів житлового та громадського призначення для потреб осіб з інвалідністю спеціальними і допоміжними засобами.
Крім того, за інформацією райдержадміністрацій та міськвиконкомів,  облаштування місць для безоплатного паркування осіб з інвалідністю здійснюється відповідно до Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в України», а саме: кількість місць для безкоштовного паркування становить не менше 10 відсотків від загальної кількості місць на спеціально обладнаних чи відведених майданчиках для паркування, але не менш як для одного транспортного засобу з позначенням цих місць дорожніми знаками та відповідною розміткою
З нагоди відзначення Міжнародного дня громадян похилого віку в області відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 30.08.2016 № 289 «Про відзначення 1 жовтня Міжнародного дня громадян похилого віку, Дня ветерана» 1 жовтня проведено день відкритих дверей у 3 геріатричних пансіонатах (Бердичівському, Житомирському та Коростенському) для ветеранів війни та праці за участю керівників  області та місцевого самоврядування, департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації.
З нагоди відзначення  19 грудня  2016 року Дня Святого Миколая  вихованцям та підопічним Тетерівського, Романівського, Пугачівського та Новоборівського  дитячих будинків-інтернатів відповідно до Програми передано подарунки а також проведено святкові заходи.
З нагоди відзначення Міжнародного  дня захисту дітей, 1 червня 2017 року здійснено відвідування дитячих будинків-інтернатів  системи соціального захисту населення до керівництвом обласної державної адміністрації, обласної ради,  департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації
Цього дня для дітей підготовлені різноманітні культурні та розважальні заходи в 4 дитячих будинках-інтернатах системи соціального захисту населення області.
	В області продовжується робота щодо соціального захисту незахищених верств населення.


Директор департаменту                                                                  Ю.В. Прокопець
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