[bookmark: _GoBack]Програма розвитку громадянського суспільства у Житомирській області на 2016–2018 роки
Програма прийнята для посилення співпраці з інститутами громадянського суспільства, проведення консультацій з громадськістю, підтримку ініціатив громадських організацій, забезпечення діяльності громадської, гуманітарної та координаційної рад при облдержадміністрації.
З метою реалізації стратегії розвитку громадянського суспільства на Житомирщині та ефективної співпраці інститутів громадянського суспільства з органами влади у 2016 році у Програму розвитку громадянського суспільства у Житомирській області на 2016–2018 роки були внесені зміни (рішення сесії Житомирської обласної ради від 22.12.2016 № 424), а саме виділення 1000,0 тис. грн. на 2017 рік з обласного бюджету для фінансової підтримки ініціатив інститутів громадянського суспільства (на реалізацію проектів).
На реалізацію Програми на 2016 рік з обласного бюджету виділено 70,0 тис. грн.
Використання коштів за Програмою у 2016 році:
із 70 тис. грн., виділених на забезпечення діяльності громадської ради при облдержадміністрації (утримання приміщення для громадської ради та забезпечення проведення консультацій з громадськістю, круглих столів, обговорень та інших заходів) у 2016 році використано 44 852 грн., що становить 64 %.

На виконання завдань програми управлінням:
· здійснюється залучення представників громадських організацій до публічних заходів не лише в якості учасників, а й співорганізаторів Протягом 2016 року представниками громадянського суспільства активно долучалися до проведення масових заходів. Зокрема, заходи до Дня Конституції, Дня незалежності України, Дня пам’яті та примирення, Дня Соборності, Дня захисника України та інших заходів національно-патріотичного, культурного та суспільно значимого напрямків. За результатами такої співпраці «жива карта» України увійшла до топ-7 цікавих карт держави;
· враховуються ініціативи представників громадськості у підготовці заходів, участі у тренінгах, семінарах, залучення їх до спільної роботи (наприклад, організація спільних круглих столів, виїздів на семінари, моніторинг доступності сайтів, спільні рейди). Зокрема, у 2016 році проведено більше 20 круглих столів, де розглядались питання бюджетних коштів, комунальних тарифів, екології, видобутку бурштину, ЖКГ, оцінки землі, відновлення роботи промисловості, освіти, захисту дітей тощо. В рамках розширених засідань комісій відбувались зустрічі з представниками органів влади та правління, фахівцями в окремих галузях; 
· надається сприяння в участі представників громадськості Житомирщини у семінарах та тренінгах з підвищення впливу громадянського суспільства у реалізації державної політики, ефективності роботи громадських рад, їх співпраці з міжнародними організаціями;
· ведеться координація роботи громадської та гуманітарної рад при облдержадміністрації (сприяння в організації засідань ініціативних груп, установчих та загальних зборів тимчасових дорадчо-консультативних органів при облдержадміністрації, спільна розробка документів, врахування пропозицій);
· ведеться робота щодо створення координаційної ради з розвитку громадянського суспільства в Житомирській області;
· здійснюється координація роботи Центру допомоги учасникам АТО. Центр був поставлений за приклад організації роботи іншим областям України. Підсумки роботи Центру у 2016 році: кількість звернень – 2944 особи (кожне звернення – 3-4 питання); повністю вирішені – 2379 (80%); проведено обдзвін для визначення і вирішення проблемних питань – 259 родин загиблих та 2400 демобілізованих; проводяться моніторингові обдзвони щодо якості вирішення питань, надання медичних послуг, реабілітації; виїзні прийоми – у кожному районі, у військових частинах, шпиталі проведено зустрічі з учасниками АТО з роз’ясненням їх прав, інформуванням про програми підтримки, допомогу, контрактну армію; організовано відпочинок дітей учасників АТО – Артек, Пуща-Водиця, Славське, до Хорватії; культурно-розважальні поїздки – щомісяця проводилися поїздки дітей та родин військовослужбовців до Національного цирку, зоопарку, на футбол, кондитерську фабрику, фабрику ялинкових іграшок, до навчальних таборів. Охоплено – понад 700 дітей; масові заходи – День захисника України, День волонтера, вечори пам’яті, конкурси «Оберіг для захисника», зустрічі демобілізованих. Формат роботи Центру допомоги учасникам АТО – за принципом «єдиного вікна», виїзні прийоми, моніторинг якості вирішених питань (спеціалісти Центру у телефонному режимі перевіряють задоволення/незадоволення вирішеним питанням).
За час дії програми посилилася участь громадськості в реалізації державної політики, діяльності місцевих органів влади, впливі на прийняття суспільно важливих рішень. Зросла активність інститутів громадянського суспільства та посилився громадський контроль за діяльністю органів влади. 
Очікується, що після проведення конкурсу з підтримки ініціатив інститутів громадянського суспільства активність громадського сектору області суттєво зросте, як і ефективність співпраці ІГС з органами влади, що вимірюватиметься результатами від втілення соціальних проектів. 

