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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Житомирської обласної ради щодо недопущення
знищення національних цінностей та прийняття законопроекту № 9103
«Про інститут реєстрованих партнерств»

	Національно-визвольна московсько-українська війна мала б максимально зосередити українське суспільство на перемозі над московським ворогом та ухваленні відповідних законів, зорієнтованих на посилення фронту і тилу водночас. Натомість спостерігаємо вкрай загрозливі тенденції, що не лише підважують чи віддаляють нашу перемогу над москвою, але ідеологічно знищують та морально розбещують українське суспільство. Йдеться про нападки на дві визначальні суспільні цінності: національне та родинне виховання.
	Родинне виховання на основі традиційних цінностей – це запорука сильної нації, де діти як наступність поколінь – основа мотивації захищати свій дім.
	Проте, народний депутат від фракції «Голос» Інна Совсун має інші переконання та пропонує законопроєкт про цивільні партнерства, які названо сімейним союзом (!), що неминуче матиме правові наслідки, подібні до сімейних. Як свідчить практика, запровадження «партнерств» – це лише етап на шляху до визнання одностатевих шлюбів.
	Вважаємо абсолютно неприпустимим ухвалення цього закону чи подібних, що суперечить, по-перше, чинному Сімейному кодексові; по-друге, ухвалення закону загрожуватиме здійсненню адекватної демографічної політики в час національно-визвольної війни; по-третє, зупинити цей закон – це припинити вкрай агресивну риторику, що брутально посягає на гармонійні взаємини межи двома статями в українському суспільстві, морально ослаблюючи українську націю.
	Захист і збереження традиційних сімей – це неодмінна умова сильної нації, запорука продовження нас, продовження України. Саме це закріплено у нашому основному законі (ст.51) та Сімейному кодексі (ст.21), де шлюб визначається як союз жінки та чоловіка. Саме на таких цінностях родини виховувались наші захисники та захисниці.
	Підтримуючи позицію Української Ради Церков і релігійних організацій закликаємо захистити українську націю від посягання на її високі моральні цінності, осередком яких є родина і діти, а отже, майбутнє України як національної держави та не допустити прийняття законопроєкту № 9103 «Про інститут реєстрованих партнерств».

Звернення прийнято на п’ятнадцятій сесії Житомирської обласної ради VIII скликання 27 квітня 2023 року.
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