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Звернення 
депутатів обласної ради щодо підвищення виплати 
медичним працівникам первинної ланки


Ми, депутати обласної ради, надзвичайно стурбовані ситуацією щодо значного поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.
Наразі щодня лікарі загальної практики-сімейні лікарі, лікарі-педіатри, молодші спеціалісти з медичною освітою мають щоденний контакт при обстеженні та лікуванні хворих на COVID-19. 
Від якості роботи медпрацівників залежить контрольованість рівня епідемічної ситуації в країні. 
Нині на рівні Міністерства охорони здоров’я України відсутня адекватна оцінка функцій медичних працівників первинної ланки.
Вирішення питання підвищення рівня безпеки і забезпеченості медичних працівників первинної ланки є надзвичайно важливим, що дасть можливість тримати епідемічну ситуацію під контролем, сприяти боротьбі з пандемією, покращенню ефективності соціального захисту вказаної категорії медичних працівників.  
У зв’язку із зазначеним, просимо включити вказану категорію медичних працівників у перелік закладів первинної медичної допомоги, які безпосередньо зайняті у ліквідації епідемії та здійсненні заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом                 SARS-CoV-2. 
Таким чином, буде можливість забезпечити виконання покладених на державу функцій перед медичною спільнотою та положень загальної концепції реалізації плану боротьби з COVID-19, що сприятиме рівню довіри до прийнятих державою рішень.

Звернення прийнято на четвертій сесії обласної ради восьмого скликання
                                    2021 року.

За дорученням депутатів обласної ради
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