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Кабінет Міністрів України
Звернення

депутатів обласної ради 
щодо забезпечення громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, путівками на санаторно-курортне лікування
Житомирщина належить до регіону, який найбільше постраждав від аварії на ЧАЕС. На її території проживає 233,8 тис. постраждалих, з яких                близько 11 тис. громадян, віднесених до категорії ІІ.
На сьогодні в області склалася напружена соціальна ситуація серед постраждалого внаслідок аварії на ЧАЕС населення у зв’язку з прийняттям Рішення Конституційного Суду України від 17 липня 2018 року № 6-р/2018 про визнання неконституційними деяких положень Закону України від 28.12.2014 № 76-VIII "Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів". Тобто, відновлено ряд пільг та компенсацій відповідно  до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» (далі – Закон), які було скасовано, у тому числі і санаторно-курортне лікування для постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС осіб, віднесених до категорії ІІ.
Проте, з дати прийняття вказаного рішення і до сьогодні в державному бюджеті не були передбачені видатки на зазначені цілі.

Враховуючи викладене та з метою виконання вимог абзацу 3 пункту 2 Указу Президента України від 05.07.2018 № 196/2018 «Про додаткові заходи з відродження територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, із соціального захисту постраждалих осіб, безпечного поводження з радіоактивними відходами», просимо посприяти у вирішенні питання виділення коштів з державного бюджету на санаторно-курортне лікування для постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи громадян, віднесених до категорії ІІ.
Звернення прийнято на четвертій сесії обласної ради восьмого скликання        27 травня 2021 року. 
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