2
Міністерство захисту довкілля 
та природних ресурсів України

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради щодо необхідності здійснення фінансування Поліського природного заповідника

Ми, депутати Житомирської обласної ради, вкрай стурбовані ситуацією, яка склалася щодо фінансування Поліського природного заповідника.
	У 2020 році на території області виникло 1619 пожеж. Загальна територія, ушкоджена пожежами, складає 43,2 тис. га, з них у лісових                                     масивах - 434 пожежі загальною площею 40,6 тис. га, на торфополях - 33 пожежі загальною площею 0,1 тис. га, сухої трави - 1152 пожежі загальною площею 2,2 тис. га. 
	28 квітня 2020 року виникла лісова пожежа в Перганському лісництві Поліського природного заповідника на території Олевського району. Для ліквідації наслідків пожежі були залучені сили та засоби Управління ДСНС України в Житомирській області, місцевих лісогосподарських підприємств.                Пожежу було ліквідовано 05 травня 2020 року.
	Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 грудня                    2020 року №1628-р «Про передачу цілісних майнових комплексів державних установ та організацій до сфери управління Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів», Поліський природний заповідник було передано до сфери управління Міністерства захисту довкілля  та природних ресурсів.
	У листі від 22.06.2021 №63 керівництво Поліського природного заповідника звернулося до Житомирської обласної ради щодо виділення коштів для забезпечення заповідника паливно-мастильними матеріалами.
Згідно з рішенням Житомирської обласної ради від 24.12.2020 № 32, зі змінами, затверджено кошторис витрат обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2021 рік. 
Кошти обласного фонду охорони навколишнього природного середовища Житомирської області спрямовуються на виконання заходів, передбачених Програмою охорони навколишнього природного середовища в Житомирській області на 2018-2022 роки, затвердженою рішенням Житомирської обласної ради від 21.12.2017 № 880.
Крім того, придбання паливно-мастильних матеріалів не належить до «Переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня                      1996 року №1147, додержання якого є обов’язковим при використанні коштів фонду охорони навколишнього природного середовища.
У зв’язку із зазначеним, вирішення порушеного питання за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища не вбачається можливим.

	Відповідно до ст. 46 Закону України «Про природно-заповідний фонд України» фінансування заходів щодо природних заповідників, біосферних заповідників, національних природних парків, а також ботанічних садів, дендрологічних парків та зоологічних парків загальнодержавного значення  здійснюється за рахунок коштів державного бюджету. 
Враховуючи вищезазначене, звертаємося з проханням посприяти у  вирішенні питання щодо здійснення фінансування Поліського природного заповідника з метою їх спрямування на забезпечення паливно-мастильними матеріалами та виконання необхідних протипожежних заходів.
Звернення прийнято на п’ятій сесії Житомирської обласної ради                        VІII скликання 29 липня 2021 року.

За дорученням депутатів обласної ради


Голова обласної ради                                                                           В.І. Федоренко















