Кабінет Міністрів України
Міністерство охорони здоров’я України
Національна служба здоров'я України 


Звернення 
депутатів Житомирської обласної ради щодо фінансування 
закладів охорони здоров’я вторинного та третинного рівнів

Ми, депутати обласної ради, стурбовані ситуацією, що склалася наразі в Україні з фінансуванням закладів охорони здоров’я вторинного та третинного рівнів, яке проведено Національною службою здоров’я України по факту надання медичної послуги закладами у 2020 році. Службою не були враховані вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211, відповідно до якої було заборонено планову госпіталізацію хворих та стаціонарне лікування, що в свою чергу, значно зменшило кількість наданих медичних послуг у 2020 році.
З квітня 2021 року Кабінет Міністрів України повністю  зняв заборону на проведення планової госпіталізації, і заклади почали роботу в повному обсязі, що призвело до катастрофічного дефіциту коштів на оплату праці медперсоналу, і склало приблизно  30%, оскільки фінансування надано на рівні показників 2020 року, коли послуги не надавались.
У зв'язку із зазначеним, просимо  терміново розглянути порушене питання і внести зміни у фінансування медичних закладів вторинного і третинного рівнів без прив’язки до 2020 року.
Вирішення порушеного питання сприятиме уникненню колапсу у медичній системі, зняттю соціальної напруги у середовищі медичних працівників та забезпечить надання кваліфікованої медичної допомоги населенню на належному рівні.
Звернення прийнято на п’ятій сесії Житомирської обласної ради            VIIІ скликання 29 липня 2021 року. 

За дорученням депутатів обласної ради
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